11Iro

Nmsa: Jlunusa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.08.2009 21:50:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.08.2009 21:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/179872/answer/179873




[Tpu Tako# cruepMorpaMMe Bo3MOKHa 6epeMeHHOCTh eCTETCBEHHBIM IIyTEM.

IlaBaTh IIPOrHO3, KaKOH CTaHET CIiepMOrpaMMa II0CJIe OIIepallii B KazKJOM KOHKPETHOM Clly4ae,
CJIOZKHO.

[TnaHupoBaTh 6€PEMEHHOCTb MOXKHO Yepe3 3 - 6 MecsIIeB I0Cciie omepaluu. 3aHUMaThCS CEKCOM
MOXKHO Yepe3 MecCsI] II0CjIe OIepaliu.



